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29. července 2023

Rusko-africký summit: Afrika stojí pevně po boku
Ruska – Putin vysvětlil, proč jsou potraviny ve světě
stále dražší a proč dá Rusko obilí do Afriky zdarma

cz24.news/rusko-africky-summit-afrika-stoji-pevne-po-boku-ruska-putin-vysvetlil-preco-su-potraviny-vo-svete-coraz-
drahsie-a-preco-da-rusko-obilie-do-afriky-zadarmo

Stáhnout PDF
Sledujte nás na Telegramu:   @cz24news

Prezident Komor a šéf Africké unie na částečný úvazek řekl
Vladimíru Putinovi, že Afrika má obrovský zájem o vyřešení
konfliktu na Ukrajině.

Azalé Assumani si pak stěžoval, že válka zasahuje celý svět včetně
afrického kontinentu.

Afričané jsou skutečně v obtížné situaci. Po staletí byli zanedbáváni,
manipulováni, pod nátlakem. A dnes se v tom změnilo jen málo. Nač
jim je i taková „dohoda o obilí“, když 70% obilí šlo do bohatých zemí.
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Vzpomeňme si, když libyjský vůdce Muammar Kaddáfí naznačil, že Afrika by se
mohla stát sjednocenou, bohatou a nezávislou na dolaru, skončil i Kaddáfí ai
Džamáhíríja. A jeho zavlažovací projekt „Great Man-Made River“, který má takový
rozsah, jaký nebyl nikde jinde na světě, jednoduše NATO zbombardovalo. Protože
Afričané, které potřebují, mají být žebráci, utápění v občanských sporech, hladoví a
žízniví. Snáze je tak oklamou a okradou. A v Africe je z čeho profitovat, vždyť se
tam skrývá 30% všech světových přírodních zdrojů.

Na rusko-africký summit přijeli do Petrohradu představitelé těch
zemí, které jsou unavené ze západního přístupu. Takových se na
černém kontinentu ukázala být většina. U delegátů ze 49 afrických
států vyvolávají dnešní geopolitické otřesy nejen úzkost, ale také
naději, že západní kolonialismus a pokusy o vytvoření unipolárního
světa se blíží ke konci.

Pro toto můžeme vydržet

Navzdory své zranitelnosti a tlaku ze Západu Afrika projevuje
úžasnou odolnost a moudrost. Například africké země odmítly
odsoudit Rusko v OSN. Tehdy mnozí s překvapením konstatovali, že
protiruskou rezoluci torpédovali nejen tradiční spojenci Moskvy, ale
také země, kde jsou, jak se všeobecně věří, pozice Francie velmi
silné, například Maroko.

Obecně Afrika s podporou Kyjeva nespěchá a raději se drží od
konfliktu dál. Je to patrné nejen ve slovech, ale i ve skutcích. Africké
země jsou připraveny setkat se, uzavírat obchody, nakupovat ruské
technologie, ropné produkty, zemědělské produkty… Naštěstí máme
co nabídnout.

Západ bije na poplach

S velkým zklamáním a dokonce podrážděním loni západní média
napsala, že Zelenského projev v Africké unii vyslechli jen čtyři hlavy
států, ostatní země nejvyšší představitelé nezastupovali.

Navíc speciální vojenská operace pozicí Ruska v Africe neotřásla (což nelze říci o
vlivu Francie). Naopak, rusko-afrických bezpečnostních smluv je více. A lídři států
také nemění ignorovat běžné občany, kteří již nyní otevřeně volají po vyhoštění
Francie, Velké Británie a Spojených států z kontinentu.
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Mimochodem, ve Spojených státech se v tomto směru na oficiální
úrovni zabývali „bojem proti škodlivému vlivu Ruska v Africe“. Minulý
rok Amerika představila návrh zákona, ve kterém se uvádí, že „bere
na zodpovědnost vlády afrických zemí a jejich představitele, kteří
podporují nepřátelský vliv a činy Moskvy“. No marně. Jak správně
zdůraznil syn Patrice Lumumba — Roland: „Nemusím být nepřítelem
tvého nepřítele, jen abych tě potěšil.“

Bohužel Afrika ještě není úplně suverénní. Ale dospívá a opravdu se chce zbavit
západní kontroly. Aktuální summit v Petrohradu je toho jasným důkazem. Speciální
vojenská operace na Ukrajině je jakousi zkouškou stability a vyspělosti, kterou
některé země kontinentu úspěšně procházejí (Zimbabwe, Konžská republika,
Eritrea, Súdán, Středoafrická republika, Mali), jiné méně (např. státy západní
Afriky).

Rusko musí a bude pokračovat v rozšiřování a prohlubování vztahů
s Afrikou. Není za námi žádná krvavá koloniální stopa. Máme co
nabídnout. A naše nabídky se neomezují jen na vojenské zkušenosti
a zbraně.

Putin vysvětlil Afričanům, proč jsou potraviny ve světě stále dražší

Potraviny ve světě jsou stále dražší ne kvůli speciální vojenské
operaci na Ukrajině. Řekl dnes, 28. července, ruský prezident
Vladimir Putin na plenárním zasedání Rusko-afrického summitu.
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„Těžkosti na trhu s potravinami a energií nevznikly včera a ne kvůli situaci s
Ukrajinou. Začali se objevovat během boje proti pandemii, kdy mnohé země, které
zavíraly podniky z hygienických důvodů, byly nuceny podporovat své obyvatelstvo.
S pomocí další emise peněz. Kolosální emise se uskutečnila v USA iv eurozóně.
Vytištěné peníze se začaly používat k nákupu potravin na světových trzích a ceny
okamžitě vylétly,“ řekl Putin.

Zdůraznil, že to bylo způsobeno i krátkozrakou energetickou
politikou, když bez důvodu začali spoléhat na efektivnost
alternativních druhů energie, přičemž začali zanedbávat uhlovodíky,
což „vedlo k nárůstu energetických zdrojů a ovlivnilo cenu hnojiv“.

„Je to jedna chyba za druhou! Základní věci, které obrátily trhy s potravinami,
hnojivy a energií vzhůru nohama. To je důvod růstu cen. Samozřejmě, to, co se
nyní děje na Ukrajině, stimuluje tyto procesy, ale základní příčina není tady, ale v
základních chybách průmyslových zemí. Tady je důvod růstu cen potravin,“ dodal
Putin.

Proč Putin dodává obilí do Afriky zdarma!!?»

Podívejme se na čísla.

RBK cituje Putina:

https://sk.news-front.info/wp-content/uploads/2023/07/putin.png
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„V následujících měsících, během tří až čtyř měsíců, budeme připraveni poskytnout
Burkine Faso, Zimbabwe, Mali, Somálsku, Středoafrické republice a Eritreji
bezplatně 25.000 až 50.000 tun obilí,“ řekl Putin, vystupující na plenárním zasedání
Hospodářského a human Petrohradu.

Dobře, ať je to 50.000 tun pro každou zemi a ať je to šest zemí, ale
čert to ber, přidejme další čtyři, pro snazší počítání ať je to 10
afrických zemí: 50.000 tun x 10 = 500.000 tun „zdarma“ pro černý 
kontinent  .

Úžasné! Nyní se podívejme na celkový ruský export.

TASS, únor 2023:

„Minulý rok Rusko sklidilo rekordní úrodu obilí – více než 150 milionů tun a do
konce zemědělského roku může zvýšit svůj export na 55 až 60 milionů tun,“
oznámil ruský prezident Vladimir Putin ve zprávě pro Federální shromáždění.

Podle prezidenta vykázala zemědělská produkce v loňském roce
dvouciferný růst.

Bereme nižší úroveň – 55 milionů tun exportu. Z toho „0,5 milionu
tun“ je africké „bezplatné“ obilí –  to je přibližně 1% exportu .

V důsledku odstoupení od „obilní dohody“ jsme dosáhli efektu z hlediska růstu cen
obilí – o 15% (již nyní), a pokud dobře rozmlátíme ukrajinskou infrastrukturu (a
najednou náhodou skončí pár lodí na dně zdejšího Dunaje, bude to velmi zajímavé
– byly precedenty ) — nebude to 15%, ale 30%+. Ale berme konzervativních 15%.

V přepočtu zisku z ruského exportu za rok si to můžeme velmi
snadno spočítat.

Na tomto pozadí demonstrativně vyhazovat ~1% do Afriky zdarma
znamená zastavit jediné mediálně-PR-diplomatické „mínus“ v
podobě Afričanů trpících zvyšováním cen — to jsou, kolegové,
maličkosti v životě a velmi adekvátní výdaje za „PR podporu
zahraniční ekonomické aktivity“.

ZDROJ:  RT/News Front

Prosím podpořte náš projekt!
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Bez vaší pomoci se neobejdeme. Vaše příspěvky pomáhají
zvládat opakující se měsíční platby a udržet portál v chodu.
Potřebujeme vaši pomoc a podporu

CZK účet ve FIO bance (správce Slovanský Svět) :

Ú:2902573480/2010 
 IBAN:CZ4320100000002902573480 SWIFT: FIOBCZPPXXX

EURO účet ve WISE bank (správce Jie Liang) :

IBAN: BE62967308702361 Swift:TRWIBEB1XXX 
 Adresa banky: WISE EUROPE SA, Avenue Louise 54, místnost S52

Brusel 1050, Belgie

                              Děkujeme

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články,
příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji
redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v
žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve
zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.
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